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Sehr unterhaltsam. Mit zwei Kartentabellen (Seite 2) finden Sie eine gedach-
te Karte. Der Zuschauer denkt sich eine Karte von Tabelle eins und deckt die
senkrechte Spalte zu, in der sich die Karte befindet. Die gleiche Karte sucht er
in Tabelle zwei und deckt auch hier die senkrechte Spalte zu. Sie sehen von den
verdeckten Spalten keine Karte, kbnnen aber die gedachte Karte nennen.
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Erklarung:

Zwei Prinzipien werden hier kombiniert. Das Uberkreuzsystem und eine Art
Schlisselkarte. Klingt alles komplizierter als es ist.

Zum Uberkreuzsystem: Die erste senkrechte Spalte der Tabelle 1 erscheint in
Tabelle 2 als erste waagerechte Reihe. Das gilt auch fiir die anderen Spalten.
Nehmen wir an, Sie denken eine Karte aus Spalte 4 und decken diese zu. Wenn
Sie jetzt in Tabelle 2 die senkrechte Spalte nennen, wird es immer die vierte
Karte sein.

Da aber beide Spaten mit Kartonstreifen (ausschneiden) bedeckt sind, brau-
chen Sie ein zweites Prinzip. Tabelle 2 ist nach Kartenpaaren sortiert. Herz 8
entspricht Karo Acht, also immer nach Zwillingskarten. Es entsprechen die Spal-
ten 1 und 4 einander, 2 und 5 auRerdem 3 und 6. Das mussen Sie sich merken.
Ein Beispiel:

Die gedachte Karte ist Pik Dame. Von Tabelle 1 wird Spalte 2 bedeckt und von
Tabelle 2 die Spalte 5. Die zweite bedeckte Spalte in Tabelle 1 verrat Ihnen, dass
es sich um zweite Karte der verdeckten Spalte auf Tabelle 2 handelt. Die ist
zwar verdeckt, doch wissen Sie, dass die Spalte 5 der Spalte 2 entspricht. Dort
ist die zweite Karte Kreuz Dame. Die Zwillingskarte Pik Dame ist die gedachte
Karte.

Probieren Sie es aus und Sie werden sehen, niemand wir es durchschauen.
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